
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Chaussons Bébé façon sandalettes   
Taille 1 mois  

Fournitures : 
- 25g de laine acrylique  
Qualité Barisienne de Bergère de France ou équivalent  
- aiguilles nº3,5 
- 2 petits boutons  
 

Points utilisés : 
-  point mousse  
-  jersey endroit  

Explication  :  
Les petits chaussons se tricotent en commençant par la semelle. Monter 33m et tricoter au point mousse. 
Au 3ème rg, répartir 4 augmentations, tous les 2 rgs, en tricotant ainsi : 
- 1m end, 1 augm intercalaire, 18m end, 1 augm int, 1m end, 1 augm int, 18m end, 1 augm int, 1m end 
- 2m end, 1 augm intercalaire, 18m end, 1 augm int, 3m end, 1 augm int, 18m end, 1 augm int, 2m end 
- 3m end, 1 augm intercalaire, 18m end, 1 augm int, 5m end, 1 augm int 18m end, 1 augm int, 3m end 
On obtient 45m. Terminer le rg à l’endroit. Puis tricoter ensuite 5 rgs en jersey endroit puis 1 rg en jersey envers en 
tricotant ensemble, pour former le bourrelet, la boucle de la maille du 1er rg jersey avec la maille présente sur l’aiguille. 
Former ensuite le dessus du chausson en tricotant 6 rgs au point mousse sur toutes les mailles.  
Poursuivre en tricotant ainsi : tricoter 9m, rabattre 4m, tricoter 19m, rabattre 4m, et tricoter 9m. Poursuivre sur les        
9m et faire 9 rgs en point mousse. 
Puis augmenter de 14m et faire 6 rgs au point mousse sur les 23m obtenues en confectionnant, au 4ème rg, une 
boutonnière (2m ens, 1 jeté) à 2m du bord. Rabattre les 23m. 
Reprendre les 19m centrales tricoter 1 rg à l’endroit puis diminuer tous les 2 rangs ainsi : 
- 5m end, 2m ens end, 2m ens end, Im end, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 5m end 
- 3m end, 2m ens end, 2m ens end, Im end, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 3m end 
- 1m end, 2m ens end, 2m ens end, Im end, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 1m end 
- 1m end, 2m ens end, Im end, 1 surjet simple, 1m end 

Tricoter I rg à l’endroit. Continuer sur les 5m restantes en jersey endroit pendant 16 rgs et rabattre. Reprendre les 9m de 
droite, continuer au point mousse pendant 15 rgs et rabattre. Tricoter le 2ème chausson en sens inverse. 
Coudre la languette vers l’intérieur pour passer la bride. Coudre l'arrière du talon et la semelle, coudre le bouton en vis-à-vis 
de la boutonnière.

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              !  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

